
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Московського Патріархату зустрілася
з Коптським Патріархом

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 31.05.2024. 30 травня 2024 року делегація ченців Руської
Православної Церкви на чолі з митрополитом Смоленським і Дорогобузьким Ісидором відвідала
резиденцію Патріархів Коптських в Аббасії (Каїр, Єгипет), де відбулася зустріч зі Святішим
Патріархом Коптським Тавадросом II. 

 З боку Московського Патріархату у зустрічі брали участь: єпископ Волгодонський та Сальський
Антоній; архімандрит Филип (Понамарчук), намісник Ніколо-Шартомського чоловічого монастиря
Шуйської єпархії; ієромонах Стефан (Ігумнов), секретар Відділу зовнішніх церковних зв'язків з
міжхристиянських відносин; настоятель парафій Руської Православної Церкви в Єгипті протоієрей
Олексій Машков; ігумен Діонісій (Шльонов), намісник Андріївського ставропігійного чоловічого
монастиря м. Москви; ігумен Сергій (Куксов), настоятель Давидової пустелі Подільської єпархії;
ігумен Даниїл (Цупіков), настоятель Горно-Миколаївського чоловічого монастиря Брянської
єпархії; ігумен Миколай (Золотов), намісник Спасо-Преображенського Авраамієвого монастиря
Смоленської єпархії; ієромонах Мелхиседек (Скрипкін), насельник Іоанно-Богословського
чоловічого монастиря Рязанської єпархії; ієромонах Марк (Ахматханов), співробітник Відділу
зовнішніх церковних зв'язків; священик Лев Гарін, помічник митрополита Смоленського та



Дорогобузького Ісидора; ігуменя Агнія (Сударикова), настоятелька Свято-Троїцького
Білопісоцького монастиря Подільської єпархії. 

 Коптською стороною на зустріч був також запрошений Надзвичайний та Повноважний посол
Російської Федерації в Арабській Республіці Єгипет Г.Є. Борисенко, якого супроводжував
секретар Посольства Росії М.Ю. Ковальчук. 

 З боку Коптської Церкви на зустрічі були присутні: голова Патріаршої комісії у справах монастирів
та чернецтва митрополит Даниїл; настоятель монастиря святого Фоми та монастиря святого
Віктора в Хататбі єпископ Северіус; керівник Особистого секретаріату Коптського Патріарха
ієромонах Кирило Анба Бішой; представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-Антоні;
радник Святішого Патріарха Тавадроса А. Мілад; керівник Патріаршого відділу з реалізації
церковних проектів Б. Соліман. 

 Предстоятель Коптської Церкви щиро привітав делегацію Руської Православної Церкви. Його
Святість згадав свої відвідини Росії у 2014 та 2017 роках та зустрічі з Предстоятелем Руської
Православної Церкви: «Прошу передати найтепліші вітання улюбленому брату Святійшому
Патріарху Кирилу, подяку за його любов до нашої Церкви та за особливу увагу що зростає рік у
рік». Патріарх Тавадрос також відзначив турботу Руської Православної Церкви про коптів, які
проживають у Росії, зокрема, про студентів російських вишів. 

 У свою чергу митрополит Ісидор передав Предстоятелю Коптської Церкви вітання Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, який приділяє особливу увагу розвитку дружніх
міжцерковних відносин. «Для нас велика честь бути гостями Коптської Церкви, яка є однією з
найдавніших у християнському світі, та відвідати єгипетську землю – колиску чернецтва», –
зазначив владика. За словами митрополита Ісидора, взаємні візити представників російського та
єгипетського чернецтва, що реалізуються в рамках діяльності Комісії з міжцерковного діалогу, є
важливою та невід'ємною частиною двосторонніх відносин. 

 Звертаючись до Святішого Патріарха Тавадроса, посол Г.Є. Борисенко констатував, що високий
рівень взаємодії між Московським Патріархатом та Коптською Церквою сприяє зміцненню
історичних зв'язків між Росією та Єгиптом. 

 Єпископ Волгодонський та Сальський Антоній відзначив значення мученицької спадщини обох
Церков та важливість обміну досвідом служіння у різних сферах церковного життя. 

 Ієромонах Стефан передав Предстоятелю Коптської Церкви вітання голови Відділу зовнішніх
церковних зв'язків митрополита Волоколамського Антонія та подякував Його Святості за особисту



підтримку всіх проектів, пов'язаних з розвитком двосторонньої співпраці. 

 Насамкінець Предстоятель Коптської Церкви побажав російській делегації благодатного
паломництва по святих місцях єгипетської землі. 

 У той же день гості відвідали кафедральний собор святого апостола Марка, де вклонилися його
мощам і мощам святителя Афанасія Олександрійського, а також побували в соборі святих
апостолів Петра та Павла, вшанувавши пам'ять новомучеників Коптської Церкви, які постраждали
тут у 2016 році та зараховані до лику святих . 

 Потім делегація відвідала каїрський жіночий монастир великомученика Феодора Стратілата (Амір
Тадрос), де була гостинно прийнята ігуменією Едросіс та сестрами. Прочани вклонилися джерелу,
колись явленому по молитвах преподобного Онуфрія Великого, мироточивій іконі великомученика
Феодора Стратилата, частини мощів святої великомучениці Марини та іншим дбайливо
збереженим в обителі святиням. 

 Увечері гості з Росії прибули до Нітрійської пустелі, де продовжиться їхнє паломництво. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91839/
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